
平成25年度　学校評価アンケート結果

◆全校生徒 7月

質問
番号

質問内容

1 学校生活が充実していて楽しい。

2 授業で習う内容が、よく分かる。

3
 授業に必要な用具の忘れ物をほとん
どしない。

4
授業開始時(チャイムが鳴った時)には、学習の
準備をして待っている。

5
授業中は、無駄なおしゃべり(私語)は
しない。

6
授業では、自分の考えをしっかりも
ち、友達に伝えることができる。

7

 学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日 ）、１日あたりどれ
くらいの時間、勉強をしますか。（宿題、学習塾で勉強している時間や
家庭教師の先生に教わっている時間も含みます。）
①～３０分②１時間程度③２時間程度④３時間以上

8
困ったことや悩み事ができた時は、先
生（担任以外も含む）に相談すること
ができる。

9
先生や友達の話をしっかり聞いてい
 る。

10
先生や友達に大きな声であいさつをし
ている。

11 清掃活動に一生懸命取り組んでいる。

12
授業や行事（始業式・終業式なども含
む）などで、大きな声で歌を歌ってい
 る。

13
道徳の授業では、自分のことや他人と
のかかわりについて考えることができ
 る。

14 人の役に立つ人間になりたいと思う。

15
いじめはどんな理由があってもいけな
いことだと思う。

16
部活動に、意欲的に一生懸命に取り組
んでいる。

17
写生大会やクラス対抗駅伝など学校行
事に、積極的に参加している。

18
生徒会活動や委員会活動に参加し、積極
的に活動している。

19
奉仕活動やボランティア活動に積極的に
取り組んでいる。
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